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OBČINA DIVAČA 
OBČINSKI SVET 
Odbor za negospodarstvo  
 
DIVAČA,  5. 1. 2017 
 

Z A P I S N I K 
 

13. seje ODBORA ZA NEGOSPODARSTVO 
(v nadaljevanju: Odbor), 

ki je potekala dne, 5. 1. 2017, ob 13,00 
v prostorih Občine Divača, Kolodvorska ulica 3a, Divača. 

 
Prisotni:   

1. MIRJAM FRANKOVIČ FRANETIČ, predsednica Odbora 
2. NIVES SKUK, članica Odbora 
3. JOVO FERFILA, član Odbora 
4. BENJAMIN ŠKRLJ, član Odbora  
5. ROMANA DERENČIN, Občinska uprava  
6. VESNA PAVLOVČIČ, Občinska uprava  

 
Odsotni:  
/ 
 
Predlagani dnevni red: 

1. Obravnava Proračuna Občine Divača za leto 2017 
2. Pobude in vprašanja   

 
Predsednica je po uvodnem pozdravu preverila prisotnost in ugotovila, da je Odbor sklepčen. Predstavila je 
predlog dnevnega reda seje Odbora. S predlogom so se vsi strinjali. 
 
1. TOČKA 
Predsednica Odbora je podala informacije o gradivu in predala besedo Vesni Pavlovčič, ki je predstavila splošne 
informacije predloga Proračuna Občine Divača za leto 2017. Podrobneje je predstavila proračunske postavke, ki 
se nanašajo na področje, ki ga pokriva Odbor za negospodarstvo. 
Sledila je razprava, v kateri so sodelovali vsi prisotni. 
 
Izpostavljene so bile naslednje proračunske postavke: 

 PP 040012 - Spominski dan občine Divača – Kozjane; Odbor podpira predlagan obseg sredstev in 
poudarja, da je izvedba prireditve odvisna od razpoložljivih sredstev, saj so stroški organizacije, 
predvsem zaradi oddaljenosti lokacije in s tem povezanimi transporti, veliki. Izvedba prireditve naj se 
pripravi v okviru razpoložljivih možnosti.    

 PP 040012 - Občinski prazniki in protokolarni dogodki; Odbor podpira predlagan obseg sredstev in 
poudarja, da je izvedba sklopa prireditev odvisna od razpoložljivih sredstev. Izvedba dogodkov, 
predvsem v okviru Občinskega praznika, naj se pripravi v okviru razpoložljivih možnosti.    

 PP 060100 - Plače in drugi izdatki zaposlenim; glede  izvajanja programa javnih del v okviru Občine 
Divača je predsednica Odbora menila, da je delo krasno opravljeno in da je potrebno z delom 
nadaljevati tudi v bodoče. Podprla je predlog, da bi zaposlili delavca v okviru Občinske uprave; 
predlagala je, da Občina v letu 2017 ne kupi avtomobila, kot je planirano, ampak sredstva nameni za 
navedeno zaposlitev. Odbor je predlog podprl.   

Sprejet je bil naslednji 
SKLEP  
Odbor za negospodarstvo predlaga, da se v predlogu Proračuna za leto 2017 izloči planirana sredstva za nakup 
avtomobila za potrebe v občini in da se v letu 2017, po izteku zaposlitve v okviru javnih del, zaposli eno osebo, ki 
bi opravljala hišniška dela v OU.   
 

 PP 140339 - GeoKarst  - Odbor je menil, da bi bilo dobro zastavljene ideje izpeljati, če bi se ponudila 
finančna možnost za izpeljavo. 
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Sprejet je bil naslednji 
SKLEP  
Odbor za negospodarstvo predlaga, da se v predlogu Proračuna za leto 2017 iz PP 140333 - Magajnova pot – 
vzdrževanje prerazporedi 500 EUR na postavko PP 140339 - GeoKarst, če bi se slučajno med letom ponudila 
možnost, da bi prišlo do aktivnosti v letošnjem letu. 
 

 Mirjam Frankovič Franetič je podala pobudo da se zagotovi osnovna sanacijska (vzdrževalna) dela na 
cesti št. Goriče-Gabrče, št. 562340, odsek št. 5623341. Prisotni so menili, da se to uredi na postavki 
urejanje cest. 

Sprejet je bil naslednji 
SKLEP  
Odbor za negospodarstvo predlaga, da se v predlogu Proračuna za leto 2017 iz sredstev, namenjenih  urejanju 
cest, nameni finančna sredstva za osnovna sanacijska (vzdrževalna) dela na cesti št. Goriče – Gabrče, št. 
562340, odsek št. 5623341. 
 

 Mijam Frankovič Franetič je predlagala, da bi pri postavki projektov bili posebej predstavljeni projekti, 
vsak posebej, da bi bil OS seznanjen z obsegi sredstev in vsebinami. Vesna Pavlovčič je opozorila, da 
so predstavitve projektov razvidne iz obrazložitev, ki so sestavni del Proračuna.  
 

 PP140334 - Program čezmejnega sodelovanja Slovenija - Hrvaška »Mavrica doživetij«; Odbor je 
zanimalo ali so planirana sredstva iz regijskih virov. Pojasnilo je podala strokovna delavka OU Zdenka 
Hreščak (planirana sredstva niso iz regijskega vira ampak je vir sredstev iz čezmejnih projektov; v 
projekt bi bilo vključenih več občin). 
 

 PP 160368 - Igrišča v občini Divača;  Mijam Frankovič Franetič je predlagala, da se pri urejanju igrišč v 
občini v proračunu doda podrobnejši seznam vseh igrišč, ki se bodo v občini urejala, posebej naj se 
doda, da je prioriteta ureditev igrišča v Vremah in na postavko naj se dodajo finančna  sredstva za to 
navedeno ureditev; dogovori se od kje se sredstva prerazporedijo.  

Sprejet je bil naslednji 
SKLEP  
Odbor za negospodarstvo predlaga, da se v predlogu Proračuna za leto 2017 na PP 160368 - Igrišča v občini 
Divača doda podrobnejši seznam vseh igrišč, ki se bodo v občini urejala, posebej naj se doda, da je prioriteta 
ureditev igrišča v Vremah in na postavko naj se dodajo finančna  sredstva za to navedeno ureditev; dogovori se 
od kje se sredstva prerazporedijo. 
 

 PP 130357 - Ureditev pločnikov v KS Vreme;  Mijam Frankovič Franetič je predlagala, da se  doda zapis  
Famlje – Vremski Britof tako, da  PP glasi:  130357 - Ureditev pločnikov v  KS Vreme: Famlje – Vremski 
Britof. Sredstva se poviša na 10.000 EUR, Dela bi se izvajala po fazah, skladno z razpoložljivimi 
finančnimi možnostmi.  

Sprejet je bil naslednji 
SKLEP  
Odbor za negospodarstvo predlaga, da se v predlogu Proračuna za leto 2017 pri zapisu PP 130357 - Ureditev 
pločnikov v KS Vreme  doda zapis  Famlje – Vremski Britof tako, da  PP glasi:  130357 - Ureditev pločnikov v  KS 
Vreme: Famlje – Vremski Britof. Dela bi se izvajala po fazah, skladno z razpoložljivimi finančnimi možnostmi. 
sredstva se poviša na 10.000 EUR. 
 

 PP 170202 - Energetska sanacija Zdravstvenega doma Divača; Odbor se je seznanil s predlogom, da je 
JZ Kraške lekarne pripravljen nameniti sredstva za ureditev manjšega dodatnega prostora v stavbi, ki bi 
služil za izdelovanje raznih mazil.  
 

 PP 1700001 - Sofinanciranje Dežurnega centra Hrpelje–Kozina; prisotne je zanimalo kaj se financira. 
Pojasnilo je podala Romana Derenčin in predstavila določila v Odloku o ustanovitvi ZD Sežana, iz 
katerega izhaja ta naloga, ter sistem financiranja iz državnega proračuna.  
 

 PP 180206  - Obnova cerkva in PP 180213  - Ohranjanje kulturne dediščine; Mijam Frankovič Franetič 
je predlagala, da se podpre planiran obseg sredstev, vendar s zahtevo, da se OS podrobneje seznani za 
katere namene so planirana sredstva in da je sredstva potrebno nujno enakomerno razpoditi za potrebe 
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v celotnem okolju občine (okolje Divače, Senožeč in Vrem). Predlagala je, da se za Divačo, za Vreme in 
za Senožeče sredstva iz te postavke porazdeli na tri dele, v višini po 7000 EUR.  

Sprejet je bil naslednji 
SKLEP  
Odbor za negospodarstvo predlaga, da se v predlogu Proračuna za leto 2017 za PP 180206  - Obnova cerkva in 
PP 180213  - Ohranjanje kulturne dediščine pripravi podroben pregled za katere namene so planirana sredstva 
namenjena, pri čemer naj se upošteva enakomerno razporeditev sredstev  za potrebe v celotnem okolju občine 
(okolje Divače, Senožeč in Vrem) za vsako okolje enak delež obsega sredstev.  
 

 PP 180320 – Medgeneracijsko kulturno središče v Vremski dolini (Večnamenski center Vreme); Mijam 
Frankovič Franetič je predlagala, da v primeru, če se v februarju 2017 ugotovi, da v letu 2018 ne bo 
možnosti pridobitve regionalnih sredstev  za realizacijo projekta GeoKarst  in ne bo mogoča realizacija 
tega projekta, se takoj prouči kje se lahko zagotovi sredstva za izvedbo navedenega projekta.  
Predlagala je, da strokovna služba  OU prouči kje so možnosti prijave na razpise za pridobitev sredstev. 
 

 PP 180507 – Program Zveze prijateljev mladine – dedek Mraz; Mijam Frankovič Franetič je predlagala 
naj ostanejo sredstva za program prireditev namenjena MDPM, da se na ta način vzpodbuja društva, ki 
sama izvajajo prireditve za otroke. MDPM naj se v predlogu proračuna zagotovijo sredstva v višini 
1000,00 EUR za organizacijo prireditev za otroke v letu 2017, ki jih izvajajo v različnih krajih v občini (v 
KS, zavodih,..). Predlagala je, da se sredstva na navedeno PP prerazporedijo iz PP za razpise 
društvenih dejavnosti – področje kulture, športa, dejavnost drugih društev. 

Sprejet je bil naslednji 
SKLEP  
Odbor za negospodarstvo predlaga, da se v predlogu Proračuna za leto 2017 za PP 180507 – Program Zveze 
prijateljev mladine – dedek Mraz zagotovijo sredstva vsaj v višini 1000,00 EUR za organizacijo prireditev za 
otroke  v letu 2017, ki jih izvajajo v različnih krajih v občini (v KS, zavodih,..). Sredstva se prerazporedijo iz PP za 
razpise društvenih dejavnosti – področje kulture, športa, dejavnost drugih društev. 
 

 PP 190600 - prevozi osnovnošolskih otrok in prevoz osnovnošolskih otrok na nevarnih poteh; prisotni so 
se seznanili z informacijami o poteku plana za nov razpis.  

 
Po razpravi je bil sprejet  naslednji 
SKLEP  
Odbor za negospodarstvo se je seznanil s predlogom Proračuna Občine Divača za leto 2017 in 
podrobneje obravnaval del, ki se nanaša na področje, ki ga pokriva Odbor. Odbor  predlaga Občinskemu 
svetu občine Divača sprejem predlaganega sklepa z upoštevanjem podanih pripomb in pobud ob 
upoštevanju uravnoteženja proračuna. 
 

 
2. TOČKA 
Predsednica Odbora je prisotne seznanila z načrtom programa prireditve ob Kulturnem prazniku Občine Divača v 
letu 2017. Prireditev naj bi potekala v organizaciji TKŠD Urbanščica in sicer 14. 1. 2017 v Famljah. Kulturni 
program bo izvedel Pihalni orkester Divača. S predlaganim so se vsi Vsi so se strinjal 
 
 
Seja je bila zaključena ob 14.50. 
 
 
Zapisala:                                                                                                   
Romana Derenčin  

 
 
          
          Predsednica  Odbora 
       Mirjam Frankovič Franetič 

 

 

 


